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Předpovídat bezpečnostní incidenty a rychle reagovat na kybernetické útoky naučí prestižní kurz Certified Ethical Hacker v13
Praha, 1. listopadu 2024 – Počítačová škola GOPAS nově přináší nejnovější verzi celosvětově nejoblíbenějšího kurzu prestižní organizace EC-Council – Certified Ethical Hacker v13. Účastníci kurzu se díky nejnovější verzi naučí využívat umělou inteligenci k automatizaci detekce bezpečnostních hrozeb, předpovídání bezpečnostních incidentů a rychlému reagování na kybernetické útoky. Získají také klíčové dovednosti potřebné k ochraně technologií založených na AI před potenciálními bezpečnostními riziky. Tento nový přístup poskytuje firmám zásadní konkurenční výhodu v oblasti kybernetické bezpečnosti a umožňuje jim efektivněji chránit citlivá data a technologické systémy.
„Účastníci získají odborné znalosti, které jim umožní orientovat se v moderním světě kybernetické bezpečnosti. V nové verzi CEH v13 budou vybaveni nástroji a technikami poháněnými umělou inteligencí, které vám pomohou identifikovat, využívat a zabezpečovat zranitelnosti v systémech a sítích,“ říká Jan Dvořák z Počítačové školy GOPAS.

Na kurzu se naučí automatizovat detekci hrozeb, předpovídat bezpečnostní incidenty a rychle reagovat na kybernetické útoky. Díky kombinaci etického hackingu a AI schopností zvýší svoji expertizu a připravenost v obraně před pokročilými hrozbami a budou schopni se přizpůsobit stále se vyvíjejícím výzvám. Kromě toho získají také dovednosti potřebné k zabezpečení technologií založených na umělé inteligenci proti potenciálním hrozbám.

Program kurzu CEH v13
Certified Ethical Hacker v13 je prestižní tréninkový program, který pomůže získat odborné znalosti v oblasti etického hackingu, umělé inteligence a strojového učení. Díky praktickým cvičením, znalostním a praktickým zkouškám, simulaci etického hackingu na živých sítích a celosvětové hackerské soutěži se účastníci ujistí, že ovládají nejžádanější dovednosti potřebné k vyniknutí v oblasti kybernetické bezpečnosti.

Tento výukový rámec nabízí komplexní tréninkový program, který účastníky připraví na certifikační zkoušku, a zároveň poskytuje nejrobustnější a nejhlubší praktické zkušenosti v oboru. S tímto vylepšením mohou odborní pracovníci zvýšit svou pracovní efektivitu až o 40 %.

O společnosti GOPAS, a. s.

Počítačová škola GOPAS je největším poskytovatelem školení v oblasti informačních technologií na českém i slovenském trhu. GOPAS nabízí velké množství kurzů v oblasti programování, IT bezpečnosti nebo databází, ale i základních kurzů jako jsou např kurzy řady MS Office a to i v ONLINE podobě. Gopas.cz 
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